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1. Annexos  

 

Annex 1: Test 

 

Nom i cognoms: ......................................................................... 

 

1. Dibuixa un triangle.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Explica com és un triangle.  

 

3. En sabries fer un altre de diferent? Dibuixa’l.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Digues en què es diferencien aquests triangles? 
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5. Quines de les següents formes són triangles? Explica perquè cada forma és o 

no és un triangle.  

 

Figura 1 1 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           
1 Figura extreta de Bamberger i Oberdorf, 2010. 
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14 

6. Quins d’aquests polígons són triangles? Pinta'ls de color vermell.  
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Annex 2: Gravacions dels alumnes 

 

En aquests DVDs hi ha les gravacions dels alumnes mentre realitzaven el primer i el 

segon test.   
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Annex 3: Mostres dels tests 

 

Mostres del primer test 

 

A continuació, es mostren alguns dels tests que els alumnes van realitzar abans de 

portar a terme la intervenció didàctica.      
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Mostres del segon test 

 

A continuació, es mostren alguns dels tests que els alumnes van realitzar després de 

portar a terme la intervenció didàctica.      
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Annex 4: Fitxes d'activitat de la intervenció didàc tica 

 

A continuació, es mostra el material o les fitxes d'activitat que es van utilitzar per portar 

a terme la intervenció didàctica.  

 

Fitxa de l'activitat 1 

 

NOM: .............................................................................................   DATA: ................................................... 

 

RECONEIXEMENT DE TRIANGLES 

 

LA MESTRA HA DEMANAT EL JOAN QUE DIBUIXI DOS TRIANGLES. EL JOAN HA DIBUIXAT AQUESTS 

TRIANGLES QUE ES MOSTREN A CONTINUACIÓ.  

  

 

 

 

 

ELS ALUMNES SEGÜENTS OPINEN SI EL QUE HA DIBUIXAT EL JOAN SÓN TRIANGLES O NO.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUIN NEN CREUS QUE TÉ RAÓ? JUSTIFICA LA TEVA RESPOSTA PER RESOLDRE EL PROBLEMA 

CORRECTAMENT.  

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

JO PENSO QUE EL 

JOAN NO HA 

DIBUIXAT CAP 

TRIANGLE.  

JO PENSO QUE EL 

JOAN NOMÉS HA 

DIBUIXAT UN 

TRIANGLE. 
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Formes de l'activitat 3 
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Triangle no estereotipats de l'activitat 4 

 

A continuació, es mostren alguns triangles que el mestre podria construir en el geoplà.  
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Fitxa de l'activitat 5 

 

NOM: ............................................................................................................................................................. 

DATA: ............................................................................................................................................................. 

 

 

CONSTRUCCIÓ DE TRIANGLES EN EL GEOPLÀ 

 

DIBUIXEU EN AQUESTES TRAMES DE PUNT ELS TRIANGLES QUE HEU CREAT EN EL GEOPLÀ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TRIANGLE AMB TRES COSTATS DE 

DIFERENT LONGITUD 

TRIANGLE AMB DOS COSTATS DE LA 

MATEIXA LONGITUD 

TRIANGLE AMB ELS TRES COSTATS DE 

LA MATEIXA LONGITUD 

TRIANGLE CREAT PER TU 
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Fitxa de l'activitat 6 

 

NOM: .............................................................................................   DATA: ................................................... 

 

RECONEIXEMENT DE TRIANGLES EN DIFERENTS QUADRES 

 

OBSERVEU AQUESTS DOS QUADRES DE KANDINSKY I ENCERCLEU ELS TRIANGLES QUE HI VEIEU.  
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Fitxa de l'activitat 7 

 

NOM: .............................................................................................   DATA: ................................................... 

 

 

ITINERARI GEOMÈTRIC 

 

ELS TRIANGLES QUE HEM TROBAT AL LLARG DE TOT EL RECORREGUT SÓN ELS QUE ES MOSTREN A 

CONTINUACIÓ.  

  

ESCOLA  

 

 

 

 

 

 

 

 

PORTALS D'UNES CASES 
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BARANES D'UNS BALCONS 

 

 

 

 

 

 

 

FAÇANES D'UNES CASES  

 

 

 

 

 

 

 

LATERALS DE LES CASES 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PARC INFANTIL   

  

 

 

 

 

 

SENYALS DE TRÀNSIT 
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Annex 5: Recollida de dades del primer i el segon t est 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

• Pregunta 1, 3 i 4 

Resposta  

 

Alumne/a 

Triangle dibuixat  Triangle dibuixat diferent a 

l'anterior 

Els dos triangles són diferents en la  

Primer test  Segon test  Primer test  Segon test  Forma  Posició  Mida 

Àl  

 

 

  

X X     

Jo 

   

 

X X     

Do  

    

X   X   

Ma   

 

 

    

   X X  

        Primer test    Segon test 
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Ai 

    

X X     

Cr 

  
 

 

X   X   

Mac 

 

 

  

X   X   

Os  

 

 

 

 

X X     

It  

  

 

 

X   X  X 
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Je  

 

 

    

X   X   

Pa  

  

  

 X X  X  

Ru  

 

  

 

 X X    

Ja 

   

 

X   X   

Pu  

 
 

 

 

 X X    
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• Pregunta 2 

 

Resposta  

 

 

 

Alumne/a  

Un triangle  

Té tres costats  Té els costats 

rectes 

Té tres vèrtexs  Té dos vèrtexs a 

la base i un al 

centre 

Té la regió del 

pla tancada per 

una línia 

poligonal 

N'hi ha diferents 

tipus 

Al   X   X   X        

Jo  X X   X  X X        

Do   X   X   X        

Ma     X   X        

Ai      X X  X      

Cr   X    X X        

Mac   X   X  X X        

Os   X     X        

It     X  X X        

Je   X    X X  X   X    

Pa   X    X X        

Ru   X     X        

Ja   X     X        

Pu   X     X      X  
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Resposta  

 

 

Alumne/a  

Un triangle  

La posició de 

les línies poden 

ser diferents  

És punxegut  Descripció de la 

forma estàndard 

És com una 

teulada 

És rectangular  No ho sé  

Al        X  X    

Jo        X      

Do            X  

Ma      X  X      

Ai   X            

Cr              

Mac              

Os      X        

It      X        

Je              

Pa              

Ru      X        

Ja    X          

Pu      X        
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Descripció de triangle  

Alumne/a  

Característiques  Comparacions  Concepte correcte  Vocabulari  

Costats  Vèrtexs  

Al  No  Sí  No  Sí  Sí  No  Sí  Sí  No  Sí  

Jo  Sí Sí  Sí Sí  Sí No  Sí Sí  No  Sí  

Do  No  Sí  No  Sí  No  No  Sí  Sí  No  Sí  

Ma  No  Sí  No  Sí  Sí  No  Sí  Sí  No  Sí  

Ai  No  No  Sí  Sí  No  No  Sí  Sí  No  Sí  

Cr  No  Sí  Sí  Sí  No  No  Sí  Sí  No  Sí  

Mac  No  Sí  Sí  Sí  No  No  Sí  Sí  No  No  

Os  No  Sí  No  Sí  No  No  Sí  Sí  No  Sí  

It  No  Sí  Sí  Sí  No  No  Sí  Sí  No  No  

Je  No  Sí  Sí  Sí  No  No  Sí  Sí  No  Sí  

Pa  No  Sí  Sí  Sí  No  No  Sí  Sí  No  Sí  

Ru  No  Sí  No  Sí  No  No  Sí  Sí  No  Sí  

Ja  No  Sí  No  Sí  No  No  Sí  Sí  No  Sí  

Pu  No  Sí  No  Sí  No  No  Sí  Sí  No  Sí  
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• Pregunta 5  

 

Resposta  

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Té 3 costats  Té 3 vèrtexs  Té els costats 

rectes 

Té la forma 

del triangle  

No ho sé  No està en la 

posició estàndard 

No té la forma 

del triangle 

estàndard 

Al   X X X           

Jo     X       X    

Do              X  

Ma     X  X     X    

Ai    X X  X         

Cr    X            

Mac   X X X           

Os  X X  X           

It     X  X     X    

Je   X  X       X    

Pa   X X X           

Ru   X  X   X        

Ja          X      

Pu   X  X   X        

1 
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Resposta  

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  

Té 4 costats  Té 4 vèrtexs  Té forma quadrada  No té la forma del 

triangle 

Té dos triangles  Sembla un 

estel 

Al    X X          

Jo   X   X    X      

Do     X    X      

Ma     X    X      

Ai     X      X    

Cr    X   X        

Mac   X   X    X      

Os  X X   X          

It    X X          

Je   X  X X          

Pa    X X          

Ru   X   X    X      

Ja   X          X  

Pu  X   X          

 

 

 

2 



44 

 

Resposta  

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Té els costats 

corbats 

No té la forma 

del triangle 

Té forma 

rodona 

És molt 

gran 

Té poc 

vèrtex 

No ho 

sé 

Té 3 

vèrtexs  

Té dos costats 

corbats 

No ho 

sé 

Al  X X                 

Jo   X   X              

Do   X X                

Ma   X X    X            

Ai   X X                

Cr   X         X        

Mac   X   X              

Os  X X                 

It   X       X          

Je   X           X  X    

Pa   X     X            

Ru   X   X              

Ja   X               X  

Pu   X     X            
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Resposta  

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  

No està 

tancat 

És molt 

allargat 

Li falta un vèrtex  No té la forma del 

triangle estàndard 

No està en la 

posició estàndard 

Té massa 

vèrtex 

No ho sé  

Al  X X             

Jo   X X            

Do   X     X        

Ma   X       X      

Ai   X         X    

Cr   X   X          

Mac   X   X          

Os  X X             

It  X X X            

Je   X   X          

Pa    X           X 

Ru   X   X          

Ja   X     X        

Pu   X     X        
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Resposta  

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Té 3 

costats  

Té 3 

vèrtexs  

Té els 

costats 

rectes 

És 

allargat 

Té el costat 

massa llarg 

No té la forma 

del triangle 

estàndard 

No està en 

la posició 

estàndard 

Sembla 

un avió 

de costat 

No ho sé  

Al   X  X     X          

Jo     X   X            

Do            X        

Ma     X  X       X      

Ai     X  X   X          

Cr                  X  

Mac   X X X               

Os   X  X     X          

It     X  X       X      

Je   X  X   X      X      

Pa   X  X       X        

Ru   X  X       X        

Ja                X    

Pu   X  X   X            
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Resposta  

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Té 3 

costats  

Té 3 

vèrtexs  

Té els 

costats 

rectes 

Té la forma 

del triangle  

És 

allargat 

Té els 

costats 

massa llargs  

Té 

massa 

vèrtex 

No està en la 

posició 

estàndard 

Sembla una 

bandera 

Al   X X X               

Jo     X     X      X    

Do                X    

Ma     X  X         X    

Ai     X  X X            

Cr              X      

Mac   X X X               

Os   X  X       X        

It     X  X   X      X    

Je   X  X           X  X  

Pa   X  X               

Ru   X  X   X            

Ja                X    

Pu  X X  X               
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Resposta  

 

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica 

incorrectament 

No té tots 

els costats 

rectes  

No té la 

forma del 

triangle 

Té 

forma 

rodona  

És molt  

gran 

Té poc 

vèrtex 

No està en la 

posició 

estàndard 

No ho 

sé 

Té la forma 

del triangle 

Té dos 

costats 

corbats 

Al  X X                 

Jo   X   X              

Do   X X                

Ma   X     X            

Ai   X X                

Cr   X X                

Mac   X X                

Os  X X                 

It   X       X  X        

Je   X               X  

Pa   X           X      

Ru   X   X              

Ja   X             X    

Pu   X     X            
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Resposta  

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Té 3 

costats  

Té 3 

vèrtexs  

Té els costats 

rectes 

Pot està en la 

posició no 

estàndard 

Si el gires és 

un triangle 

No està en 

la posició 

estàndard 

Té els costats 

petits 

No ho sé  

Al   X X X             

Jo   X  X       X      

Do            X      

Ma     X  X     X      

Ai     X  X     X      

Cr                X  

Mac   X X X             

Os   X  X         X    

It     X  X     X      

Je   X  X       X      

Pa   X  X           X  

Ru   X  X     X        

Ja            X      

Pu   X  X   X          
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Resposta  

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  

Té 4 costats  Té 4 vèrtexs  No té el costat recte  Sembla un avió de paper  

Al   X   X  X    

Jo     X  X    

Do     X  X    

Ma      X X    

Ai     X  X    

Cr     X  X    

Mac   X  X      

Os  X X   X      

It     X  X X    

Je   X    X    

Pa     X  X    

Ru     X  X  X  

Ja       X  X  

Pu     X    X  
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Resposta  

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  

Té 3 costats  Té 3 vèrtexs  Té els costats 

rectes 

Està en la posició 

estàndard 

Té la forma del 

triangle estàndard 

No té els 

costats curts 

Al   X X X         

Jo  X  X X         

Do    X          

Ma     X  X X  X    

Ai    X X  X       

Cr    X          

Mac   X X X         

Os   X  X       X  

It     X  X   X    

Je   X  X     X    

Pa   X X X         

Ru   X  X     X    

Ja          X    

Pu  X X  X         
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Resposta  

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

No té el costat 

recte 

No té tres 

costats 

No té tres 

vèrtexs 

Té 3 vèrtexs  Té la forma del 

triangle estàndard 

Té nou vèrtexs  

Al  X   X          

Jo   X   X    X      

Do   X   X      X    

Ma  X X   X          

Ai   X          X  

Cr  X   X          

Mac     X  X        

Os   X  X          

It   X   X      X    

Je  X X   X          

Pa  X X            

Ru  X X   X         

Ja  X X            

Pu  X   X          
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Resposta  

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Té 3 

costats 

Té 3 

vèrtexs 

Té els costats 

rectes 

És massa 

allargat 

Té els dos costats 

massa llargs 

És més 

punxegut 

Té un costat curt i els 

altres llargs  

Al   X X X           

Jo     X   X        

Do   X  X   X        

Ma     X  X X        

Ai     X  X     X    

Cr        X X        

Mac   X X X           

Os   X  X     X      

It        X       X  

Je   X  X   X        

Pa   X  X   X        

Ru   X  X   X        

Ja        X    X    

Pu   X  X   X        

 

 

 

1
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Resposta  

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

No està 

tancat 

Li falta un 

vèrtex 

Té quatre  

vèrtexs 

Té tres 

costats 

Té la forma del 

triangle estàndard 

Està en la posició 

estàndard 

Té dos 

vèrtexs 

Al   X  X            

Jo   X  X X            

Do   X  X            

Ma   X  X            

Ai   X            X  

Cr    X X            

Mac   X  X            

Os   X  X            

It   X  X            

Je   X        X  X    

Pa    X   X          

Ru   X  X            

Ja     X      X      

Pu   X      X        

 

 

 

13 
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Resposta  

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

No té tots els 

costats rectes  

No té la forma 

del triangle 

Té massa vèrtexs  Té 3 costats  Té 3 vèrtexs  Té la forma del 

triangle estàndard  

Al   X       X    

Jo   X     X  X    

Do   X         X  

Ma  X X           

Ai   X   X        

Cr  X X           

Mac   X X          

Os  X X           

It   X         X  

Je   X         X  

Pa   X   X        

Ru  X X           

Ja   X         X  

Pu  X X           
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Resposta  

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Té 3 

costats 

Té 3 

vèrtexs  

Té els 

costats 

rectes 

Té la forma 

del triangle 

estàndard 

Pot està en la 

posició no 

estàndard 

Indica 

com una 

fletxa 

No està en 

la posició 

estàndard 

Té 

massa 

vèrtex 

Sembla una 

bandera 

girada 

Al   X  X       X        

Jo     X         X      

Do              X      

Ma     X  X         X    

Ai    X X  X             

Cr    X                

Mac   X X X               

Os   X  X           X    

It     X  X       X      

Je   X  X         X    X  

Pa   X  X         X      

Ru   X  X   X            

Ja              X      

Pu   X  X     X          

 

 

15 
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Identifica 

correctament 

a la primera 

prova 

Identifica 

correctament 

a la segona 

prova 

     

Sí Sí 9 Al, Ai, Cr, 

Mac, Os, 

Pa, Ru, Ja 

i Pu. 

14 Tots els 

alumnes 

12 Al, Jo, Do, 

Ma, Ai, Cr, 

Mac, Os, It, 

Pa, Ru i 

Pu. 

14 Tots els 

alumnes 

1 Mac. 

Sí No 0  0  0  0  0  

No Sí 5 Jo, Do, 

Ma, It i Je. 

0  2 Je i Ja.  0  13 Al, Jo, Do, 

Ma, Ai, Cr, 

Os, It, Je, 

Pa, Ru, Ja 

i Pu. 

No No 0  0  0  0  0  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
2 

3 
4 

5 
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Identifica 

correctament 

el triangle a la 

primera prova 

Identifica 

correctament 

el triangle a la 

segona prova 

     

Sí Sí 5 Al, Ai, Mac, 

Ru i Pu. 

12 Al, Jo, Do, 

Ma, Ai, Cr, 

Mac, Os, It, 

Pa, Ru i 

Pu. 

4 Al, Mac, Ru 

i Pu. 

14 Tots els 

alumnes 

14 Tots els 

alumnes 

Sí No 0  0  0  0  0  

No Sí 9 Jo, Do, Ma, 

Cr, Os, It, 

Je, Pa i Ja. 

2 Je i Ja. 10 Jo, Do, Ma, 

Ai, Cr, Os, 

It, Je, Pa i 

Ja.   

0  0  

No No 0  0  0  0  0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 7 
8 

9 
10 
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Identifica 

correctament 

a la primera 

prova 

Identifica 

correctament 

a la segona 

prova 

     

Sí Sí 10 Al, Ma, Cr, 

Mac, Os, It, 

Je, Pa, Ru 

i Pu. 

2 Al i Mac. 10 Al, Jo, 

Do, Ma, 

Cr, 

Mac, 

Os i It. 

8 Ma, Ai, 

Cr, 

Mac, 

Os, Pa, 

Ru i Pu. 

6 Al, Ai, 

Cr, 

Mac, 

Ru i Pu.  

Sí No 0  0  0  0  0  

No Sí 4 Jo, Do, Ai i 

It. 

10 Jo, Do, Ma, 

Ai,  Os,  Je, 

Pa, Ru, Ja i 

Pu. 

4 Ai, Je, 

Ja i Pu.  

6 Al, Jo, 

Do, It, 

Je i Ja.  

8 Jo, Do, 

Ma, Os, 

It, Je, 

Pa i Ja.  

No No 0  2 Cr i It. 0  0  0  

 

 

• Pregunta 6  

 

En el primer test, l'alumnat que va encerclar els polígons que identificava com a triangles no es va demanar que justifiquessin perquè era 

un triangle. Per això, en les taules hi ha una columna anomenada "sense justificació".  

 

 

11 

12 
13 

14 15 
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Resposta  

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense 

justificació  

Té 3 

costats  

Té 3 

vèrtexs  

Té els 

costats 

rectes 

No té la forma del 

triangle estàndard 

No està en 

la posició 

estàndard 

Té el costat 

massa llarg 

Sembla una 

bandera 

Al  X X X          

Jo   X X X   X      

Do   X X X X        

Ma    X X   X      

Ai  X  X X         

Cr  X X X          

Mac  X X X X         

Os   X X      X    

It    X X   X      

Je   X X X   X    X  

Pa   X X      X    

Ru  X X X          

Ja   X X    X      

Pu  X X X          

 

 

1 
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Resposta  

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense justificació  Té 3 costats  Té 3 vèrtexs  Té els costats rectes  No està en la posició estàndard  

Al  X X X    

Jo   X X X X  

Do   X X X X  

Ma    X X X  

Ai  X  X X   

Cr   X X  X  

Mac  X X X X   

Os  X X X    

It    X X X  

Je   X X X X  

Pa  X X X    

Ru  X X X    

Ja   X X  X  

Pu  X X X    

 

 

 

 

2 
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Resposta  

 

 

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

S
en

se
 

ju
st

ifi
ca

ci
ó 

T
é 

3 
co

st
at

s 

T
é 

3 
vè

rt
ex

s 

T
é 

el
s 

co
st

at
s 

re
ct

es
 

É
s 

m
as

sa
 

al
la

rg
at

 

T
é 

un
 

co
st

at
 

cu
rt

 i
 e

ls
 a

ltr
es

 

lla
rg

s 

É
s 

m
és

 

pu
nx

eg
ut

 

T
é 

el
 

co
st

at
 

m
as

sa
 p

et
it 

N
o 

té
 l

a 
fo

rm
a 

de
l 

tr
ia

ng
le

 

es
tà

nd
ar

d 

E
st

à 
po

si
ci

on
at

 

ca
p 

av
al

l 

Al   X X  X            

Jo   X X X X          X  

Do   X X X         X    

Ma    X X           X  

Ai    X X     X        

Cr   X X  X X           X  

Mac   X X X X            

Os   X X        X      

It    X X X   X       X  

Je   X X X X          X  

Pa   X X  X            

Ru   X X  X            

Ja   X X      X        

Pu   X X  X            

3 
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Resposta  

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense 

justificació 

Té 3 costats  Té 3 vèrtexs  Té els costats rectes  És una mica 

allargat 

És una mica 

gran 

Al  X X X      

Jo  X X X X     

Do  X X X X     

Ma  X  X X     

Ai  X  X X     

Cr   X X  X    

Mac  X X X X     

Os  X X X      

It    X X   X  

Je  X X X X     

Pa   X X  X    

Ru  X X X      

Ja  X X X      

Pu  X X X      

 

 

 

4 
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Resposta  

 

 

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense 

justificació 

Té 3 

costats  

Té 3 

vèrtexs  

Té els 

costats 

rectes 

No està 

en la 

posició 

estàndard  

És una 

mica 

allargat 

És 

petit  

Té un 

costat 

curt 

Dos 

costats 

són més 

llargs que 

l'altre 

Té poc  

vèrtex 

No té 

un 

vèrtex 

No 

ho 

sé 

Al  X X X                  

Jo   X X X X                

Do   X X X           X      

Ma    X X X                

Ai    X X               X  

Cr                    X  

Mac   X X X             X    

Os   X X      X    X        

It      X  X             X 

Je   X X X X                

Pa   X X        X          

Ru   X X          X        

Ja          X            

Pu  X X X                  

5 
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Resposta  

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense 

justificació 

Té 3 

costats 

Té 3 

vèrtexs 

Té els costats 

rectes 

No està en la posició 

estàndard 

És més petit  No ho sé  

Al  X X X        

Jo   X X X X      

Do  X X X X       

Ma    X X X      

Ai    X X X      

Cr   X X      X  

Mac  X X X X       

Os  X X X        

It    X X X      

Je   X X X X      

Pa  X X X        

Ru  X X X        

Ja   X X    X    

Pu  X X X        

 

 

 

6 
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Resposta  

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense 

justificació  

Té 3 

costats 

Té 3 

vèrtexs  

Té els 

costats 

rectes 

No té la forma 

del triangle 

estàndard 

No està en la 

posició 

estàndard 

Té un 

costat 

llarg 

És més 

petit 

No ho 

sé 

Al  X X X            

Jo   X X X   X        

Do   X X X X          

Ma    X X   X        

Ai  X  X X           

Cr  X X X            

Mac  X X X X           

Os   X X      X      

It        X       X 

Je   X X X   X        

Pa   X X      X      

Ru  X X X            

Ja   X X        X    

Pu  X X X            

 

 

7 
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Resposta  

 

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense 

justificació  

Té 3 

costats  

Té 3 

vèrtexs  

Té els 

costats 

rectes 

És més 

allargat  

És més 

punxegut  

Té un 

costat 

llarg 

No té la 

forma del 

triangle 

estàndard 

No està en 

posició 

estàndard 

Sembla 

una 

fletxa 

No ho 

sé 

Al   X X      X          

Jo   X X X X              

Do   X X X       X        

Ma    X X         X      

Ai    X X     X          

Cr   X X  X X        X     

Mac   X X X       X        

Os   X X      X          

It      X        X     X 

Je   X X X         X      

Pa   X X  X              

Ru   X X            X    

Ja   X X    X            

Pu   X X  X        X      
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Resposta  

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense 

justificació 

Té 3 

costats 

Té 3 

vèrtexs  

Té els 

costats 

rectes 

És 

allargat  

Té el costat 

més curt 

que l'altre 

Té el costat 

més llarg i 

l'altre més curt 

No té la 

forma del 

triangle 

estàndard  

No està 

en 

posició 

estàndard  

No ho 

sé 

Al   X X      X        

Jo   X X X X        X    

Do   X X X       X      

Ma    X X         X    

Ai    X X       X      

Cr   X X  X X      X     

Mac   X X X       X      

Os   X X      X        

It      X        X   X 

Je   X X X X        X    

Pa   X X  X            

Ru   X X    X          

Ja   X X  X            

Pu   X X        X      

 

 

9 
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Resposta  

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense justificació  Té 3 costats  Té 3 vèrtexs  Té els costats rectes  Té el costat massa llarg  

Al  X X X    

Jo  X X X X   

Do  X X X X   

Ma  X  X X   

Ai  X  X X   

Cr  X X X    

Mac  X X X X   

Os  X X X    

It  X  X X   

Je  X X X X   

Pa   X X  X  

Ru  X X X    

Ja  X X X    

Pu  X X X    

 

 

 

 

10 
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Resposta  

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  

Sense justificació  Té 3 costats  Té 3 vèrtexs  Té els costats rectes  

Al  X X X  

Jo  X X X X 

Do  X X X X 

Ma  X  X X 

Ai  X  X X 

Cr  X X X  

Mac  X X X X 

Os  X X X  

It  X  X X 

Je  X X X X 

Pa  X X X  

Ru  X X X  

Ja  X X X  

Pu  X X X  

 

 

 

 

11 
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Resposta  

 

 

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

S
en

se
 

ju
st

ifi
ca

ci
ó 

T
é 

3 
co

st
at

s 

T
é 

3 
vè

rt
ex

s 

T
é 

el
s 

co
st

at
s 

re
ct

es
 

T
é 

un
 

co
st

at
 

cu
rt

 i
 e

ls
 a

ltr
es

 

lla
rg

s 

T
é 

un
 

vè
rt

ex
 

m
as

sa
 a

lla
rg

at
 

É
s 

m
és

 a
lla

rg
at

 

T
é 

el
 

co
st

at
 

m
és

 ll
ar

g 

T
é 

m
as

sa
 

vè
rt

ex
 

N
o 

té
 e

l 
vè

rt
ex

 

al
 c

en
tr

e 

N
o 

té
 l

a 
fo

rm
a 

de
l 

tr
ia

ng
le

 

es
tà

nd
ar

d 

N
o 

es
tà

 
en

 

po
si

ci
ó 

es
tà

nd
ar

d 

N
o 

ho
 s

é 

Al   X X          X          

Jo   X X X           X        

Do       X           X      

Ma    X X           X        

Ai    X X     X              

Cr   X X     X     X          

Mac   X X X             X      

Os   X X        X            

It          X          X   X 

Je   X X X         X      X    

Pa   X X      X              

Ru   X X        X            

Ja   X X                X    

Pu   X X        X            

1
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Resposta  

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense 

justificació 

Té 3 

costats  

Té 3 

vèrtexs  

Té els costats 

rectes 

No té la forma del 

triangle estàndard 

No està en la posició 

estàndard 

Té un costat 

diferent 

Al  X X X        

Jo   X X X   X    

Do   X X X X      

Ma    X X   X    

Ai  X  X X       

Cr  X X X        

Mac  X X X X       

Os   X X      X  

It    X X   X    

Je   X X X   X    

Pa  X X X        

Ru  X X X        

Ja   X X    X    

Pu  X X X        

 

 

 

13 
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14 

Resposta  

 

 

 

 

 

 

Alumne/a  

 

 

 

Identifica correctament  Identifica incorrectament  

Sense 

justificació  

Té 3 

costats 

Té 3 

vèrtexs 

Té els 

costats 

rectes 

És una 

mica 

allargat 

És més 

punxegut  

Té un 

costat 

diferent 

Té 

massa 

vèrtex 

No està 

en la 

posició 

estàndard  

És una 

mica 

gruixut 

No ho 

sé 

Al  X X X                

Jo   X X X         X      

Do   X X X       X        

Ma    X X         X      

Ai    X X         X      

Cr   X X        X     X   

Mac  X X X X               

Os   X X      X          

It      X        X     X 

Je   X X X       X  X      

Pa   X X  X              

Ru   X X  X              

Ja   X X    X            

Pu  X X X                

 



74 

 

Identifica 

correctament 

a la primera 

prova 

Identifica 

correctament 

a la segona 

prova 

     

Sí Sí 6 Al, Ai, Cr, 

Mac, Ru i 

Pu.  

7 Al, Ai, Mac, 

Os, Pa, Ru 

i Pu. 

0  11 Al, Jo, Do, 

Ma, Ai, 

Mac, Os, 

Je, Ru, Ja i 

Pu. 

2 Al i Pu. 

Sí No 0  0  0  0  0  

No Sí 8 Jo, Do, Ma, 

Os, It, Je, 

Pa i Ja.  

7 Jo, Do, Ma, 

Cr, It, Je i 

Ja.  

12 Al, Jo, Do, 

Ma, Ai, 

Mac, Os,  

Je, Pa, Ru, 

Ja i Pu. 

3 Cr, It, Pa 11 Jo, Do, Ma, 

Ai, Cr, Mac, 

Os, Je, Pa, 

Ru i Ja.  

No No 0  0  2 Cr i It. 0  1 It.  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

2 

3 

4 
5 
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Identifica 

correctament 

el triangle a la 

primera prova 

Identifica 

correctament 

el triangle a la 

segona prova 

     

Sí Sí 7 Al, Do, 

Mac, Os, 

Pa, Ru i 

Pu. 

6 Al, Ai, Cr, 

Mac, Ru i 

Pu. 

0  0  13  Al, Jo, Do, 

Ma, Ai, Cr, 

Mac, Os, It, 

Je,  Ru, Ja 

i Pu. 

Sí No 0  0  0  0  0  

No Sí 7 Jo, Ma, Ai, 

Cr, It, Je i 

Ja.  

7 Jo, Do, Ma, 

Os, Je, Pa 

i Ja.  

12 Al, Jo, Do, 

Ma, Ai, 

Mac, Os, 

Je, Pa, Ru, 

Ja i Pu. 

12 Al, Jo, Do, 

Ma, Ai, 

Mac, Os, 

Je, Pa, Ru, 

Ja i Pu. 

1 Pa. 

No No 0  1 It. 2 Cr i It. 2 Cr i It. 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

6 7 
 

8 

9 

10 
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14 

Identifica 

correctament 

el triangle a la 

primera prova 

Identifica 

correctament 

el triangle a la 

segona prova 

    

Sí Sí 14 Al, Jo, Do, Ma, 

Ai, Cr, Mac, Os, 

It, Je,  Pa, Ru, 

Ja i Pu. 

0  7 Al, Ai, Cr, 

Mac, Pa, 

Ru i Pu.  

3 Al, Mac i 

Pu.  

Sí No 0  0  0  0  

No Sí 0  11 Al, Jo, Ma, 

Ai, Mac, 

Os, Je, 

Pa, Ru, Ja 

i Pu. 

7 Jo, Do, 

Ma, Os, It, 

Je i Ja.  

9 Jo, Do, 

Ma, Ai, 

Os, Je, 

Pa, Ru i 

Ja. 

No No 0  3 Do, Cr i It. 0  2 Cr i It. 
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12 
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